SPECCHIETTO RETROVISORE SINISTRO FORD Mondeo S. Wagon 4deg Serie 170172

Luogo Sicilia, Siracusa

https://www.annuncici.it/x-642541-z

SPECCHIETTO RETROVISORE SINISTRO FORD Mondeo S. Wagon 4° Serie 1701724 (03>05)

DETTAGLI

- Marca: FORD

Codice OE: 1701724Codice ricambio: 1701724

- Anni di produzione: 2003 > 2005

Anno: 2008Cilindrata: 2000

- Alimentazione: Diesel

- Codici motore: QXBA, QXBB, UFBA, UFBB

- Kw (chilowatt): 103 kW / 140 CV

- Numero Pin o fili: Elettrico con 5 Pin-Fili

- Colore calotta: Grigio antracite scuro

- Cod. costruttore: 1701724

- Condizioni Calotta: Leggermente graffiata

CONDIZIONI





SPECC RETROVISORE SI FORD Mondeo S.



SPECCHI RETROVISORE SINIS FORD Mondeo S. W 4deg Serie 1701724 (https://www.annuncici.it/x-64:



SPECO RETROVISORE S FORD Mondeo S. 4deg Serie 170172. https://www.annuncici.it/



SPECCHIETT



RETROVISORE



RETROVISORE SINISTR FORD Mondeo S. Wag 4deg Serie 1701724 (030 https://www.annuncici.it/x-64254



- Contattaci subito e fornisci questo codice prodotto: 1943493 GESTIONE PRODOTTO
- Prodotto disponibile!

Il prodotto risulta essere disponibile in quanto gestito in tempo reale con sistema barcode attraverso il software RPM v.8.0

CONTATTACI SUBITO E FORNISCI QUESTO CODICE: 1943493 Product managed by RicambiPRO Marketplace

Tel: 055696407